MIS  VACACIONES PASADAS
El año pasado durante mis vacaciones de verano fui a Málaga. Es una ciudad situada al sur de España, muy famosa por sus playas. Mi familia y yo tomamos un avión desde Edimburgo a Málaga que duró tres horas.

Cuando llegamos a Málaga, tomamos un tren hasta Torremolinos. Llegamos sobre las ocho de la tarde y al entrar en la ciudad pude apreciar un profundo olor a mar. Nos alojamos en el hotel “Las Dunas”  frente a la playa durante una semana.  

Esa noche estaba muy cansado, así que decidí dar una vuelta por el paseo marítimo con mi hermano. No hicimos muchas cosas. Tomamos un helado y regresamos al hotel a descansar. Al día siguiente fuimos al centro de la ciudad a descubrir un poco sus calles y edificios antiguos. El día estaba soleado y hacía calor. Inmediatamente me di cuenta de que Málaga es una ciudad muy antigua. Fuimos a la Alcazaba, que es una antigua fortaleza, con unas vistas increíbles de toda la ciudad. Desde allí pudimos ver el puerto, un guía nos explico que Málaga había sido un puerto muy importante años atrás. 

Luego visitamos la plaza de toros. Fue muy interesante. A las dos de la tarde fuimos a un bar y probamos la comida típica: el pescaito frito. Estaba riquísimo.

Más tarde estábamos muy cansados, así que fuimos al hotel a dormir la siesta antes de volver a la playa. 

A las cinco fuímos a la playa, la temperatura era muy agradable. Me impresionó el gran número de gente tomando el sol, haciendo surf, jugando a las palas y en general pasándoselo muy bien. 
Tengo un gran recuerdo de mis vacaciones en Málaga. Lo pasamos bomba, comiendo, de fiesta y y yendo a la playa. Málaga es una ciudad estupenda que recomiendo visitar. 
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