EL PARNÉ   (II)
Two youngsters talk about the pocket money that they get. Read the texts and answer the questions in English.

Isabel

En este momento mis padres están los dos en paro, esto es, no trabajan. Mi madre lo lleva bien porque se ocupa de las tareas de la casa, pero mi padre está bastante triste y muy irritable todo el día. Por estas razones, obviamente, no tengo paga mensual.

Sin embargo, trabajo un poco todos los días después del instituto. En mi mismo bloque, en el tercero, vive una señora mayor que es disminuida física. Como  la pobrecita vive sola, pues necesita a alguien que la ayude. Yo le hago las compras, le tiendo la ropa en la azotea y se la recojo, le voy a la farmacia y saco su perro a pasear. La señora me da diez euros al día, lo cual no está nada mal. Con ese dinero tendría bastante para mis gastos, ir al cine, o comprarme algo de ropa. La verdad es que normalmente le doy el dinero a mi madre y ella compra el pan y la leche, así que yo no tengo mucho dinero para mí así que no salgo  con mis amigos.
Enrique

Normalmente yo no tengo paga mensual. De todas formas me siento un chico con bastante suerte, porque cada vez que necesito dinero mis padres me lo dan. Ellos son muy generosos pues me compran ropa de marca. Todos los días me dan dos euros para  que me compre  el bocata o chucherías en el colegio.

También me dan dinero los fines de semana cuando salgo con mis amigos al cine o a cenar a una pizzería. 
Por otra parte, los sábados, cuando voy con ellos de compras, siempre  dejan que me compre alguna película o dvd, o discos compactos de mis grupos de música favoritos. 

Mis padres dicen que me dan todos estos caprichos porque soy un buen estudiante. Yo a veces les digo que quiero trabajar, pero ellos me dicen que mi objetivo ahora es simplemente concentrarme en mis estudios y sacar buenas notas en la ESO. 

Isabel

1. Why does Isabel not get any pocket money? (1)
2. How do Isabel’s parents face it? Explain. (4)
3. What is Isabel’s job? (3)
4. What has she got to do? (4)
5. How much does Isabel get paid? (1)
6. What would Isabel do in normal circumstances with the money she gets? (2)
7. What does her mother buy instead? (2)
8. What are the consequences for Isabel? (2)
Enrique

1. Does Enrique get any pocket money? (1)
2. How does he feel about it? (2)
3. How much does he get on a daily basis? What for? (2)
4. What for does he usually get money at weekends? (2)
5. What treat does Enrique on Saturdays? (2)
6. Why does he get all those treats? (1)
7. What is Enrique’s parent’s response when he says that he wants to work? (2)
