EL PLANETA TIERRA ESTÁ EN PELIGRO
I. Las empresas y los automóviles emiten productos y gases químicos a la atmósfera. Los gases se transforman en ácido sulfúrico y en ácido nítrico. Ambos vuelven a la Tierra en forma de lluvia. Esta lluvia mata a la vegetación. 

II. Los bosques amazónicos se destruyen incesantemente por su madera. Esta madera se exporta a los países ricos para fabricar muebles y artículos decorativos.  Por otra parte, también se destruyen los bosques para criar animales. Estos animales producen la carne para las hamburguesas de las compañías de comida basura. 

III. Los barcos petroleros que transportan el petróleo en el mar, son al mismo tiempo un gran problema. De vez en cuando hay accidentes en estos barcos y el petróleo va a parar directamente a los océanos y mares. Un claro ejemplo, es lo que ocurrió en España hace un par de años, el petrolero llamado Prestige se partió por la mitad y se hundió; miles de toneladas de crudo fueron a parar al océano Atlántico frente a las costas Gallegas. Cientos de especies de peces y pájaros murieron al quedar atrapados en el petróleo. Todavía si nos paseamos por las costas de Galicia podemos encontrar restos de petróleo en las playas.

IV. Muchos animales mueren a causa del hombre. El agua de los mares y ríos está muy contaminada. Los peces mueren a causa de los vertidos tóxicos en los ríos y lagos. Otros animales, como los elefantes, mueren porque los hombres quieren el marfil.  La pesca industrial es una amenaza latente para otras especies marinas, como las ballenas y los delfines.
V. Los productos radioactivos son una terrible amenaza para nuestro entorno, sobre todo si las centrales nucleares no funcionan bien. ¿Y que se hace con los desechos nucleares? Como el reciclaje es muy caro, simplemente se entierran en fosas y hay que esperar miles de años para que la radiación desaparezca.

VI. Para fabricar la electricidad, las centrales nucleares emiten gas carbónico. Cuando el aire contiene demasiado carbono la tierra se caliente, produciendo el llamado efecto invernadero.

Read the text about the destruction of our planet and answer the questions in English:

1. The damage done by factories and cars (3)

2. The reasons for destroying the rain forests. (4)

3. The dangers tankers represent (4)

4. What happened in Galicia? (3)

5. Man’s responsibility for the destruction of fish and animals. (6)

6. The problem of radioactivity (4)

7. The dangers arising from power stations. (4)
